



SINDICATUL SANITAS JUDEȚ IAȘI

Afiliat la Federația SANITAS din România,
CNSLR - FRĂȚIA și Internaționala Serviciilor Publice

Iași, Str. Vasile Conta nr.2, Ambulatoriul Integrat al Spitalului Clinic
Judetean de Urgență „ Sf. Spiridon „, Tel/Fax 0332. 418935,
0332. 418936, sanitas_iasi@yahoo.com

Nr.180/20.02.2019

Către,

**Comisia de Dialog Social din cadrul Institutiei
Prefectului Judetului Iași,
Domnului Prefect Marian Serbescu,**

Sindicatul SANITAS Judet Iasi membru al Uniunii Județene C.N.S.L.R.-
Frăția Filiala Iasi, afiliat la Federația SANITAS din România, vă solicită să
convocați în baza art. 121 din Legea nr. 62/2011 a Dialogului Social, Comisia
județeană de dialog social la nivelul instituției Prefectului județului.

Solicitarea are la bază nemulțumirile salariaților din sectorului de Sănătate și
cel de Asistență socială, nemulțumiri aparute ca urmare a aplicării prevederilor
O.U.G. nr.114/2018 pentru modificarea și completarea Legii nr.153/2017 – Legea
cadru privind salarizarea personalului bugetar, act normativ care a diminuat
veniturile salariale în cazul unor asistenți medicali începând cu 01.01.2019 sau a
care a anulat creșterilor preconizate pentru anul 2019, prin retragerea sumelor
compensatorii acordate în anul 2018, pentru personalul auxiliar sanitar și T.E.S.A.

Pe lângă artificiile din ordonanța nr.114/2018, prin care în realitate sunt
scazute veniturile unor categorii întregi de angajați și nicidecum marite, o alta
nemulțumire majoră care creează panică în rândul angajaților din sistemul sanitar
este legată de apariția în spațiul public a Masterplanului pentru sănătate pentru
Regiunea N-E, act care prevede reducerea a unui număr de aproximativ 4000 de
paturi din unitățile sanitare din cele 6 județe ale regiunii, reducere care probabil se
dorește a fi urmată și de o reducere a locurilor de muncă.

Revendicările noastre sunt sintetizate în documentul pe care vi-l înaintăm și
reprezintă o bază de pornire a discuțiilor.

- 1. Eliminarea din plafonul total al sporurilor de 30% a indemnizației de hrană și a sporului acordat pentru personalul care lucrează în zilele de repaus săptămânal în vederea asigurării continuității în unitățile sanitare și de asistență socială.***

2. *Calcularea sporurilor si a garzilor la salariul de baza actual pentru toti angajatii din sistemul sanitar si cel de asistenta sociala*
3. *Asigurarea finantarii cresterilor salariale prin transfer de la bugetul fondului unic de asigurari sociale de sanatate.*
4. *Includerea contravalorii indemnizatiilor pentru concediul de odihna si pentru concediile medicale in suma salariilor de baza de la nivelul ordonatorului de credite.*
5. *Eliminarea inechitatilor in ceea ce priveste aplicarea Regulamentului de sporuri.*
6. *Corectarea inechitatilor din Legea nr.153/2017 si includerea in Anexa II tuturor categoriilor de personal din sanatate si asistenta sociala.*
7. *Discutarea Masterplanului pentru Sanatate pentru regiunea de NE cu partenerii sociali in vederea gasirii unor solutii care sa garante locurile de munca angajatilor din sistemul sanitar.*
8. *Negociera si semnarea Contractului Colectiv de Munca la nivelul Sectorului- Sanatate.*

Totodată vă adresăm rugămintea de a invita reprezentanții instituțiilor cu atribuții în domeniu: CJAS, DSP, DGASPC.

Cu deosebita consideratie,

Biroul Executiv al Sindicatului SANITAS Județ Iași
Președinte
IULIAN COZIANU

